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В основу досліджень було покладено гіпотезу, що ймовірність виходу з 
ладу окремих вузлів трактора визначається комплексом наявних тріщин у 
деталях, що накладає особливі вимоги до періодичності та ретельності 
проведення дефектоскопічного контролю. Разом з тим достовірність прогнозу 
безпосередньо залежить від якості отриманої інформації про наявність дефектів 
у відповідальних деталях та елементах конструкцій таких об’єктів.

У роботах [1, 2] для виявлення тріщин у деталях тракторів застосовано 
портативний вихорострумовий дефектоскоп, в якому передбачено можливість 
перемикання діапазону чутливості та вибірковості приладу, тобто можна 
виявляти тріщини, довжина яких більші певної (встановленої для груп деталей) 
величини. Це дозволяє виокремити виявлені тріщини у певні діапазони згідно з 
їх відносною довжиною та оцінити ймовірність настання аварійних ситуацій 
внаслідок зруйнування головних деталей.

Але поза розглядом залишилося питання інформативності такого 
виокремлення -  на малі, середні та великі (небезпечні) тріщини, що відповідає 
градації їх небезпечності щодо зруйнування деталі. Адже використання 
неінформативних ознак знижує достовірність контролю, підвищує його 
трудомісткість та не дозволяє оцінити небезпеку подальшого використання 
техніки з вичерпаним ресурсом.
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У даній роботі було розглянуто чотири діагностичні інтервали довжин 
виявлених тріщин І :

{І < Іх } (у деталях вузла тріщин не виявлено); {Іх < І < І2 };{І2 < І < І3 };{І > І3 }, 
де 1 , І2 та І3 -  нижні межі виокремівності щодо тріщин на реалізованих під час 
контролю трьох діапазонах вимірювання дефектоскопа. Тобто ознаку технічного 
стану гідравлічної навісної системи трактора ку. можна розглядати як
чотирирозрядний параметр, що набуває чотири можливі значення к]Х, к]2, куз, 
к]4. Якщо після обстеження виявлено, що ознака к ■ має для даного об’єкта 
значення к^ , то це значення називають реалізацією ознаки ку..

На основі статистичних даних дефектоскопічного контролю деталей вузлів 
(систем) тракторів було отримано апріорні ймовірності виникнення тріщин у 
вказаних діагностичних діапазонах для справного Д  та несправного Д  станів 
системи.

Виконаний розрахунок діагностичної цінності (інформативності) 
дефектоскопічного контролю вузлів тракторів МТЗ-80 дозволив обґрунтувати 
правомірність вибору діагностичних інтервалів. Для цього результати 
дефектоскопічного контролю було систематизовано також як реалізації 
дворозрядної та трирозрядної ознак. Як дворозрядну ознаку справного та 
несправного станів розглядали наявність чи відсутність небезпечних тріщин у 
деталях вузлів (систем) трактора. Трирозрядну ознаку розглядали як випадок, 
коли за допомогою дефектоскопа було розмежовано тріщини середнього та 
великого розміру, а також їх відсутність.

Порівняння значень діагностичної цінності (інформативності) 
дефектоскопічного контролю для випадків простого виявлення тріщин та їх 
розмежування щодо ступеню розвинення у деталях показує, що діагностична 
цінність (інформативність) контролю зростає у разі переходу до більшої 
кількості діагностичних інтервалів, але у випадку справного стану вузла 
доцільно обмежитися трирозрядною ознакою.
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